

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

№ 152 (6242)

7

АВГУСТА

1979 года

ВТОРНИК

Цена 2 коп.

СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

МОСКВА. Важные законодательные акты, связанные с дальнейшим укреплением правовой основы государственной и общественной жизни, рассмотрела состоявшаяся 3 августа в Большом Кремлевском дворце сессия Верховного Совета РСФСР.

Продолжительными аплодисментами депутаты и гости встретили товарищей Ю. В. Андропова, А. П. Кириленко, В. В. Кузнецова, Б. Н. Пономарева, М. С. Соломенцева, Н. А. Тихонова, И. В. Капитонова, М. В. Зимилина, К. В. Русакова, М. С. Горбачева.

Сессия обсудила вопрос о проекте Закона Российской Федерации о Совете Министров РСФСР.

Докладчик — Председатель Совета Ми-

нистра РСФСР, депутат М. С. Соломенцев и выступавшие в прениях депутаты отметили, что в этом проекте определяется правовой статус правительства Российской Федерации как высшего исполнительного и распорядительного органа государственной власти республики.

Новый Закон, подчеркивали ораторы, будет способствовать улучшению организации и совершенствованию работы Совета Министров, всех государственных учреждений республики. Он позволит шире вовлекать граждан в работу по управлению государственным и общественными делами.

Обсуждая затем проект Закона Российской Федерации о выборах в местные

Советы народных депутатов, ораторы говорили о том, что этот документ необходимо проводить линию на дальнейшее расширение избирательных прав граждан и усиление гарантий этих прав. В проекте Закона собраны все нормы, регулирующие подготовку и проведение выборов, предусмотрено повышение в этой важной кампании роли избирательных комиссий, общественных организаций и трудовых коллективов.

Депутаты единогласно приняли Закон о Совете Министров РСФСР и Закон о выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР. Были утверждены также Указы Президиума Верховного Совета республики.

ЯРКИЙ ПРАЗДНИК СОВЕТСКОГО СПОРТА

В большой и яркий праздник дружбы народов Страны Советов вылились финальные соревнования VII летней Спартакиады народов СССР, завершившиеся 5 августа. Они стали и представительным международным спортивным форумом, сыгравшим значительную роль в укреплении взаимопонимания и дружбы между народами разных стран и континентов.

В финальных соревнова-

ниях участвовали 8338 советских спортсменов, которые состязались по 30 видам спорта. Отличительной чертой нынешней Спартакиады явилось участие в ней также 2306 иностранцев, приехавших из 85 стран мира со всех пяти континентов. Гости получили 38 золотых, 42 серебряные и 48 бронзовых медалей из 225 комплектов наград.

По большинству видов спорта финальные соревнования

Спартакиады проводились на будущих олимпийских аренах. Все новые спортивные объекты получили самую высокую оценку зарубежных гостей.

По своим спортивным результатам нынешняя Спартакиада превзошла предыдущие: установлено 17 всеобщих рекордов, 14 из них выше мировых достижений.

Главный переходящий приз Совета Министров СССР и диплом Комитета по физиче-

ской культуре и спорту при Совете Министров СССР завоевала команда Российской Федерации. Это уже ее третья победа подряд на Спартакиадах.

На втором месте сборная Украины. Третье — у коллектива Москвы, побеждавшего на первых четырех Спартакиадах. Четвертое место — у спортсменов Белоруссии, пятое — Ленинграда.

РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ!

СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА

РАБОТА под девизом «Ни одного отстающего рядом!», высоких показателей в труде за первое полугодие добился коллектив ремонтно-механического цеха нефтеперерабатывающего завода. Производственный план здесь выполнен на 101,1 процента.

— Главными слагаемыми наших успехов, — говорит начальник цеха Г. И. Зубов, — являются четкая организация производства, высокий трудовой подъем, техническая грамотность и добросовестное отношение к своим обязанностям каждого работника цеха.

Взятые повышенные социальные обязательства по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина успешно выполняются.

Работаем без травматизма и аварий. Много внимания уделяем рационализаторской деятельности. За полгода подано 38 рационализаторских предложений, от внедрения 24 из них экономический эффект составил более 110 тысяч рублей. Особо активное участие в рационализации принимают С. М. Сергеев, В. И. Книжин и В. П. Мухин.

В немалой степени трудовым успехам способствует и широко развернутое между бригадами внутрицеховое соревнование.

По итогам полугодия лучшей признана бригада слесарей по ремонту насосов, руководит которой М. Ф. Фокин. На втором месте — бригада А. И. Бадисова, на третьем — А. В. Нужина.

В. БЕЛЯЕВ,
внештатный корр.



В цехе 135-136 завода гидрирования старшего машиниста Владимира Ивановича Белова знают как передового рабочего, активного общественника, воспитателя молодежи.

В. И. Белов награжден медалью «За доблестный труд».

На снимке: В. И. Белов.

Фото И. АМОСОВА.

ЕСТЬ БРИГАДНАЯ ПЯТИЛЕТКА!

КОЛЛЕКТИВ комсомольско-молодежной бригады специализированного ремонтно-строительного управления № 1 треста Ангарскинефтехимремстрой, руководимый коммунистом Владимиром Боковневым, хорошо известен своими трудовыми достижениями. Они неоднократно выходили победителями в социалистическом соревновании.

В начале октября прошлого года, досрочно выполнив задание четырех лет, они решили завершить бригадную пятилетку ко второй годовщине новой Конституции СССР.

В НАЧАЛЕ января бригада среди первых включилась в общегородскую трудовую эстафету под девизом «Юбилею Ильича — наши трудовые подарки и отличную учебу» и сразу взяла высокие темпы в труде. Тогда и поставили перед собой задачу

досрочно завершить выполнение бригадных обязательств.

Выполняя большой объем работ на строительстве административного корпуса для СРСУ-5, они с каждым днем приближались к намеченным рубежам. А это было очень не легко для коллектива, в

котором из 14 человек около половины — молодежь из ГПТУ и пришедшие из других бригад.

Девиз соревнования «Ни одного отстающего рядом!» стал жизненно важной формулой трудовых будней бригады. Ветераны бригады Владимир Боковнев, Владимир Попов, Анатолий Корнев, Юрий Халуимов и другие изо дня в день обучали новых членов бригады, помогали им стать опытными специалистами. Сейчас выпускники ГПТУ Михаил Устинов и Михаил Старостин и пришедшие из других бригад Олег Хусаинов

и Александр Нагаев, Володя Тихонович и Володя Трифонов уже чувствуют себя полноправными членами бригады. И снова коллектив стал в числе лучших по объединению.

6 августа члены бригады работали в разных местах. Готовили опалубку под заливку фундаментов для насосов каталитического крекинга, принимали бетон для заливки площадки у заводской лаборатории на нефтеперерабатывающем заводе и в других местах. Они в этот день завершили план бригадной пятилетки и вышли на рубеж трудового 1981 года.

А. ГОРДИЕНКО,
рабкор.



Австрийские крестьяне усиливают борьбу за свои права. Они требуют от властей увеличения помощи и защиты их интересов от наступления иностранных сельскохозяйственных монополий.

Свыше шести тысяч человек собралось на демонстрацию в Вене (на снимке). Ее участники выразили протест против политики низких закупочных цен и предоставления привилегий монополиям, которая ведет к разорению мелких и средних крестьянских хозяйств страны.

Фото Ю. ВЫХОДЦЕВА.

Фотохроника ТАСС.



ЛУСАКА. В столице Замбии открылась 22-я конференция глав государств и правительств стран-членов содружества, в которое входит большинство освободившихся государств бывшей английской колониальной империи. Членами содружества является сейчас 41 государство Азии, Африки, Европы, Америки и Океании.

РИМ. Христианский демократ Ф. М. Пандольфи возвратил президенту республики А. Пертини мандат на формирование нового правительства страны. Это решение Ф. М. Пандольфи принял после того, как оказались безрезультатными его попытки заручиться поддержкой социалистической партии, от нейтральной позиции которой зависел исход голосования по вступлению доверия новому кабинету в парламенте.

НЬЮ-ЙОРК. В Нью-Йорке у здания Организации Объединенных Наций, в Вашингтоне, Миннеаполисе, Эшленде и десятках других городов Соединенных Штатов состоялась массовая демонстрация индейцев. Их участники потребовали закрыть бюро по делам индейцев министерства внутренних дел США. Коренные жители Америки справедливо указывают, что бюро не только не защищает их интересов, но активно способствует разграблению индейских резервов представителями «большого бизнеса».

БАГДАД. В городе Хаммамэль-Алиль пущен новый цементный завод, производственная мощность которого составит полмиллиона тонн продукции в год.

В нынешнем году в Ираке будет произведено 3,5 миллиона тонн цемента. Большая часть этого важного строительного материала производится на предприятиях, построенных при техническом содействии СССР.

ВОСПИТАНИЮ—

«Сердцевинной идеологической, политико-воспитательной работы было и остается формирование у советских людей научного мировоззрения, беззаветной преданности делу партии, коммунистическим идеалам, любви к социалистической Отчизне, пролетарского интернационализма. В системе партийной учебы, экономического образования, комсомольского, политического просвещения, массовых формах пропаганды надо обеспечить глубокое изучение произведений К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина, истории КПСС, документов XXIII, XXIV, XXV партийных съездов, трудов товарища Л. И. Брежнева, других руководителей партии».

(Из постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы»).

1. ПЛАН — НАЧАЛО ВСЕХ НАЧАЛ

Одним из неперемных условий комплексного подхода к воспитанию является умение дифференцированно подходить к этому важному делу, т. е. видеть перед собой разные категории людей, с которыми и должна проводиться целенаправленная воспитательная работа.

Решая задачи коммунистического воспитания трудящихся, партийная организация нашего объединения опирается на перспективный план идеологической работы. Он составлен с учетом различных сторон общественной жизни объединения и предусматривает углубленную деятельность коммунистов по важнейшим направлениям воспитательной работы.

В плане вопросы дальнейшего повышения эффективности и совершенствования форм и методов политической и экономической учебы трудящихся, расширения сети и увеличения количества слушателей, преимущественно из числа инженерно-технических работников, в университетах технического прогресса, улучшения лекционной и массово-политической работы в трудовых коллективах и по месту жительства.

Предусматривается введение качественно новой формы изучения контингента проживающих — составление социального паспорта микрорайона. Необходимость этого мероприятия очевидна, т. к.

оно позволит иметь наиболее полное представление о запросах проживающих в подшефных ЖЭКах, микрорайоне и в конечном итоге более правильно строить политико-воспитательную работу по месту жительства.

Важное место отводится работе с молодежью, организации работы по более рациональному использованию свободного времени юношей и девушек, вопросам военно-патриотического воспитания и т. д.

В плане одно из главных мест уделено мерам дальнейшего совершенствования социалистического соревнования, ибо вряд ли можно назвать какой-либо другой фактор, который был бы более влиятельным и эффективным в формировании коммунистического отношения к труду, в достижении наиболее высоких производственных показателей, в совершенствовании личности каждого члена трудового коллектива.

2. УРОКИ ПРОПАГАНДИСТА

ОСНОВУ деятельности парторганизации по идейно-политическому воспитанию трудящихся составляет марксистско-ленинское образование коммунистов и беспартийных, являющееся важнейшей предпосылкой нашего движения вперед. Массовое изучение истории КПСС, политекономии, марксистско-ленинской философии, основ научного коммунизма, произве-

дений классиков марксизма-ленинизма — это главная особенность развития общественного сознания. Конкретные направления в работе по марксистско-ленинскому образованию коммунистов, всех трудящихся дано постановление ЦК КПСС «О задачах партийной учебы в свете решений XXV съезда КПСС». В сети политпросвещения в прошлом учебном году изучалась новая Конституция СССР. Усилия пропагандистов направлялись на то, чтобы довести до сознания слушателей школ, а также всех трудящихся подлинный социалистический гуманизм Конституции, показать, что использование прав и свобод, предоставленных трудящимся нашей страны Основным Законом СССР, неотделимо от добросовестного исполнения ими своих гражданских обязанностей.

С учетом общей подготовленности слушателей, их образовательного уровня, партийного стажа и других факторов в сети партийного просвещения работало 11 политшкол в начальном звене, 55 — в среднем, 70 теоретических семинаров — в высшем. В них занималось более 2700 человек. В комсомольской сети работало 91 кружок с количеством слушателей 1685 человек.

Главная задача, которую ставят перед собой партком объединения, парткомы и партбюро предприятий в системе марксистско-ленинского образования, — повышение действенности политической учебы, усиление ее влияния на развитие трудовой и социальной активности людей, тесная связь с решением

практических задач десятилетия. Вопрос ставится так: повышая свой идейно-теоретический уровень, культуру политического мышления, слушатель должен одновременно выполнять и определенную общественную работу — быть агитатором, по-

сещением указаний тов. Л. И. Брежнева по вопросам партийной и идейно-политической работы, изложенных в книгах «Малая земля» и «Возрождение». Из 30 слушателей этого семинара 23 написали рефераты. Выполняя практическое задание, слушатель т. Хартякова М. Г. провела анализ

КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

литинформатором, лектором и т. д.

Такая постановка вопроса побуждает человека более прочно осваивать изучаемый материал, учиться мастерству агитационно-массовой работы. На занятиях все больше используются такие активные формы работы со слушателями, как обсуждение рефератов и их защита, практические задания, увязывание теоретических вопросов с производственными задачами того или иного коллектива. Для примера можно взять работу теоретического семинара в парторганизации орс (пропагандист т. Бухарова Т. С.). Изучая тему «КПСС в политической системе советского общества», слушатели подготовили пять рефератов. Тема реферата слушателя т. Распопиной В. И. «Партия и Советы народных депутатов». Давая теоретическое обоснование Советам как подлинному органу народовластия страны т. Распопина использовала работы К. Маркса, В. И. Ленина. Она показала организационную работу Ангарского городского Совета, депутатом которого она была.

С темой реферата «Возрастание руководящей роли КПСС в условиях развитого социализма» выступила слушатель т. Самофалова Л. П. Она показала огромное зна-

эффективности работы автотранспорта предприятий общепита, выводы и рекомендации которого стали предметом обсуждения администрации. Выполняя свой творческий план, пропагандист подготовил т. Глебо К. Н. и Савинскую А. Г. для пропагандистской работы в комсомольской сети по курсу «Конституция развитого социализма».

Все слушатели семинара ведут общественную работу. Десять человек — литинформаторы, семь — агитаторы, три — редакторы стенных газет, остальные участвуют в работе профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций.

Анализ проводимых занятий показывает, что большинство пропагандистов хорошо владеют теорией марксизма-ленинизма. Лучшими пропагандистами объединения по праву считаются тт. Титов И. П., Барабаш А. П., Захарова В. Е. (завод полукокса), Морозов В. Ф., Новиков Н. В. (завод гидрирования), Леванин А. Н., Киселев В. П. (трест Ангарскнефтехимремстрой) и многие другие.

А. НЕМЧИНОВ,

секретарь парткома производственного объединения «Ангарскнефтехимремстрой».

ВСЕ НОВОЕ — В ПРОИЗВОДСТВО

В АНГАРСКЕ на базе производственного объединения «Ангарскнефтехимремстрой» прошел трехдневный Всесоюзный семинар руководителей служб научно-технической информации производственных объединений и предприятий нефтеперерабатывающей и нефтехимической промышленности. Представители всех крупнейших предприятий отрасли собрались обсудить вопросы совершенствования организации использования научно-технической информации. В работе семинара приняли участие представители Миннефтехимпрома, некоторых смежных отраслей промышленности, а также руководители Иркутского территориального центра научно-технической информации, информационных служб отдельных предприятий Ангарска, члены комиссии по НИИ при городском комитете КПСС.

Чем была вызвана необходимость проведения такого семинара? В результате перестройки управления нефтеперерабатывающей и нефтехимической промышленности в отрасли были организованы девять всесоюзных промышленных объединений и двадцать восемь производственных объединений. В связи с этим возникла необходимость привести информационное обеспечение в соответствие с новыми условиями управления промышленностью, с возросшими потребностями в информации руководящих работников, специалистов и новаторов производства.

Особо хочется остановиться на тех проблемных вопросах, которые информационным службам необходимо решать в самое ближайшее время. Это дальнейшее совершенствование самых эффективных форм информационного обеспечения — системы избирательного распространения информации (ИРИ) и системы дифференцированного обеспечения руководства (ДОР).

Проблема информации для руководства заключается в своевременном и квалифицированном осведомлении руководящих работников об обобщенных и самых важных результатах раз-

вития науки и техники и об их возможном применении в народном хозяйстве. Здесь уместно привести один из выводов специальной комиссии по улучшению научной информации в США о том, что самая лучшая информационная система не исключает возможности плохого руководства, однако можно считать, что плохая постановка информационной работы почти всегда приводит к плохому руководству.

Если рядовому специалисту нужна информация для выполнения конкретной разработки и в процессе изучения первоисточников — статей, научно-технических отчетов, книг, которые он может получить в библиотеке, у него возникают новые мысли, гипотезы, решения, то руководитель не в состоянии изучить все многообразие первичных материалов, чтобы выявить возможные последствия тех или иных решений. В условиях производственных объединений работа с первоисточником в полном объеме необходима лишь рядовому специалисту в силу его узкой специализации. Потребность же руководящего работника в информации велика и охватывает множество проблем.

Существующие системы информационного обеспечения приводят к тому, что происходит нежелательный и всевозрастающий разрыв в информированности рядовых специалистов и руководящих работников. Руководитель часто менее информирован. Поэтому задача информационных органов заключается в том, чтобы найти необходимую литературу, извлечь из нее нужную информацию, подвергнуть ее строгому отбору, глубокому анализу, оценке и в удобной для восприятия форме, в сжатом объеме и в кратчайшие сроки выдать ее руководителю.

На семинаре были приняты рекомендации, выполнение которых безусловно послужит дальнейшему улучшению информационной деятельности.

В. САВОЧКИНА,
начальник ОНТИ объединения «Ангарскнефтехимремстрой».



Девять лет назад Борис Рыков был учащимся технического училища в г. Шабкино. Сейчас Борис Степанович кадровый рабочий, оператор цеха 39-45 завода гидрирования, заместитель профгруппорга, победитель соцсоревнования.

На снимке: В. С. Рыков.

Фото И. АМОСОВА.

ПИСЬМА

СЛОВО ЗА ОТДЕЛОЧНИКАМИ

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛЬЯ

Строительство дома всегда напоминает эстафетный баг. На смену монтажникам приходят плотники. Дальше эстафета передается штукатурам и малярам. На каждом этапе — свой участок работы, свои трудности. А в совокупности это огромная ответственность перед теми, кто придет на смену. В конечном итоге, перед людьми, которые будут здесь жить.

Красивый девятиэтажный гигант, состоящий из шести блоков, с магазином на первом этаже, вырос на улице Чайковского. Рабочий день только начался. Но не слышно людского многоголосия, рева моторов, скрипа башенных кранов. А мерное постукивание молотков заглушают пронесшиеся мимо трамваи. Здесь трудится коллектив третьего участка пятого строительного-монтажного управления. Идет подготовительный период отделочных работ.

Полмесяца назад сюда пришла бригада плотников Виктора Васильевича Панкратова. С прорабом участка Евгением Викторовичем Томиловым прохожу по строительной площадке. Обычный для стройки беспорядок, непривычная тишина. В этом специфика плотницкой работы: неторопливость, размерен-

ность действий, точность, внимание. Через служебное помещение попадаем в просторный зал будущего магазина. На полу — невмонтированные трубы.

— Почему они лежат?
— Дело в том, что закладывать плиты без проводки коммуникаций нельзя. А смежники не торопятся это сделать. Надо сказать, что полностью фронт работы для нас не подготовлен. Так, электромонтажники МСУ-76 только приступили к работе, не смонтированы лифты.

— Чем заняты рабочие в помещении будущего магазина?

— Они готовят сетки для нанесения декоративной штукатурки на стены.

Хорошо будет выглядеть магазин после окончания всех работ: мозаичные полы, стены, струящийся из люстр свет. Через какое-то время умелые руки отделочников превратят это захлащенное стройматериалами помещение поистине в дворец.

— Когда намечено окончание работ?

— Сдача дома запланирована на конец третьего квартала. Рассчитываем уложиться в сроки.

Дом большой: шесть подъездов, 198 квартир, магазин.

И работает здесь восемь человек из 30 членов бригады В. В. Панкратова.

— А где сам бригадир?
— У него такой объект не один. Везде нужно поспеть. Забот много.

Для плотника Ивана Федоровича Калуженко это третий жилой дом, а кроме него, детские сады, учреждения. Всякий труд познается в сравнении. О себе он говорит, улыбаясь: «Долгим, как дятло». Но в этом не чувствуется пренебрежения к своей профессии. На вопрос, любит ли он свою работу, отвечает:

— Как же иначе? А то бы не работал на стройке.

Девять лет насчитывает трудовой стаж Ивана Федоровича. А было время, когда пришел он в плотницкую бригаду неумелым парнем. Обучили. Теперь и сам передает свой рабочий опыт молодым ребятам, недавно закончившим ГПУ. Работают они рядом. В случае необходимости можно и совета спросить, и своими соображениями поделиться. Иван Федорович ценит самостоятельность.

Для Владимира Алькова эта неделя лишь вторая в начавшейся трудовой биографии. В этом году он закончил ГПУ-35. И дом этот у него самый первый. Сколько еще будет домов, а первый запомнится тем, что здесь впервые почувствовал себя членом трудовой семьи, приобрел трудовые навыки.

Н. КОНДРАТЬЕВА, студентка ИГУ.

ПОЧТА ИЮЛЯ

В июльской почте газеты преобладали письма о том, как трудящиеся нашего города завершили первое полугодие четвертого года десятой пятилетки, какие успехи достигнуты в социалистическом соревновании. Специальный выпуск газеты «Время, вперед!» рассказывал о том, как соревнуется наш город с Братском, как много дает трудовое соперничество.

«Качеству — внимание», «На пусковых», «Будни рабочего коллектива», «Навстречу 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина» — это постоянные рубрики газеты, рассказывающие о трудовых делах ангарчан.

Читатель вел серьезный разговор об идеологической работе в производственных коллективах, по месту жительства, о роли партийных, профсоюзных и комсомольских организаций в этой работе, о роли наставничества в воспитании молодежи.

Каждый день в июле почта приносила письма о наших детях, о том, как они отдыхают в загородных пионерских лагерях, как проходит в Ангарске Международный год ребенка.

Наступила страда-79. Многие ангарчане отправились на помощь труженикам села — и почта газеты сразу же отреагировала на это. На страницах газеты ангарчане читали о том, как трудятся горожане на полях подшефных районов.

В июле на страницах газеты появилась новая рубрика — «Навстречу 60-летию установления в Сибири Советской власти», которое будет отмечаться в январе 1980 года. Опубликованы воспоминания участника событий борьбы за укрепление Советской власти в Сибири.

Читатель продолжал разговор о проблемах благоустройства, бытового обслуживания, организации отдыха трудящихся.

ПОСВЯЩЕНИЕ В РАБОЧИЕ

Добрая традиция существует в городском узле связи: посвящать молодежь, окончившую ГПУ-36, в рабочие. Вот и в этом году 114 девушек, получившие значок оператора-телеграфиста и телефониста, посвятились в рабочие.

В течение года девушки упорно овладевали знаниями почтовой связи, электросвязи, изучали политэкономия, иностранный язык, эстетику производства. Много труда приложили такие ученицы, как Малютина Света, Михайлова Марина, Свиридова Ира, защитившие свою профессию с отличием.

Много теплых слов в адрес молодых рабочих было сказано ветеранами-наставниками Н. П. Распутиной, Н. К. Китаевой, председателем МК профсоюза Н. С. Шумиловой, Н. А. Петуховой.

Окончившие курсы девушки поехали работать на новостройки области, в том числе на БАМ. Значительная часть из них осталась работать в Ангарском городском узле связи.

А. ТЕЛЕБА, учитель.

ПОЛУЧИЛИ ПРОФЕССИЮ

В НАШЕМ городе более 10 лет существуют курсы машинописи и стенографии при горбыткомбинате. Расположены они в 6-м микрорайоне, в доме музыкального салона. Курсы организуются два раза в год, обучение длится 5,5 месяца.

Наша группа в конце этого месяца сдает экзамены, и мы получим удостоверения секретарей-машинисток.

На курсах мы изучаем машинопись (теорию и практику), делопроизводство, редактирование документов, стенографию, русский язык, этику поведения. Учились мы вечером, группа состояла из девушек различных специальностей. Были среди нас технологи и чертежники, воспитатели и библиотечари, бухгалтеры и лаборанты, продавцы и операторы.

На курсах преподавала Л. С. Заверева. О ней мы и решили написать в газету. Она умеет интересно преподнести материал слушателям, безукоризненно знает новые ГОСТы — все это она передавала и нам. Любовь к своей профессии у Ларисы Сергеевны безгранична. А ее участливое слово, добрая улыбка всегда вселяли в нас желание работать и учиться лучше. Недавно она окончила заочно Иркутский государственный университет, исторический факультет.

Скоро мы расстанемся с нашей Ларисой Сергеевной, хотим пожелать ей успехов в труде, здоровья, личного счастья и выразить свою благодарность и признательность.

О. ВЛАСОВА, Н. РЫЖОВА, Л. ЧЕВАНОВА, Г. КИРЕЕВА, учащиеся курсов машинописи и стенографии.

ВСЕ ДЛЯ ОТДЫХА

ЧЕЛОВЕКУ, где бы он ни жил, необходим уют, его не трудно создать в своей собственной квартире, а в общежитии сделать это не очень просто. В общежитии № 21 производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» делается очень много для улучшения быта и отдыха жильцов. И так как большинство из них молодежь, то не меньше внимания уделяется совершенствованию воспитательного процесса.

Большая работа проводится воспитателем общежития Надеждой Артемьевной Манзюк. Она поддерживает тесные связи с шефами общежития, родителями жильцов, требующих к себе особого внимания. Часты в общежитии встречи с интересными людьми, проводятся массовые мероприятия, раз в месяц выпускается стенгазета «Ремонтник», регулярно появляются «мол-

нии», работает «Комсомольский прожектор». Есть в общежитии хорошая комната для занятий, библиотека, красный уголок, комнаты для занятия спортом.

Комиссия по делам молодежи горисполкома одобрила опыт работы совета и администрации общежития № 21 и постановила широко распространять его в других общежитиях объединения.

Ю. НАУМОВ, председатель комиссии по работе с молодежью.

КТО УНЕС ПЛИТЫ?

Благоустройство — забота общая

Мы много говорим о благоустройстве своего города. К сожалению, есть среди нас и такие, которых этот вопрос, видимо, не волнует.

Несколько лет тому назад мы под окнами своего служебного здания посадили две елки. Растили их, радовались. И вдруг одной из них не стало. Кто-то ее срубил под Новый год.

Другой пример. За нашим

предприятием закреплена улица 8 Марта в порядке шефства. Каждый год весной мы перекапывали искоженные за год вдоль и поперек тропинки, засеивали их травой, но тропинки появлялись снова.

В 1978 году мы решили эти дорожки вымостить мозаичными плитками, чтобы каждый год не тратить силы и средств

ва понапрасну. Это красиво и, что не менее важно, долговечно, — думали мы.

Нельзя заподозрить в этом подростка, так как вес плиты приблизительно около 30 кг. Это дело рук взрослых. Начиная с мая плитки начали исчезать. Идешь на работу, и одна-две дорожки без плит, а это 8—12 плит, не иначе как увозили на машине.

Возникает законный вопрос: кто осуществляет надзор за состоянием улиц города?

И. МАРДАНОВ, работник УПТК стройки.

ПЕРЕПИСКА С ЧИТАТЕЛЕМ

Члены общества «Ангарский садовод» написали в редакцию о том, что их сады лишены нормального водоснабжения. Ответить мы попросили начальника УВК Фалеева Н. П.

— Действительно, в районах поселка Майска, частично нефтяников и северной части города в летний период ощущается недостаток давления в системе хозяйственного водоснабжения.

Такое положение с водоснабжением указанных районов сложилось прежде всего в связи со значительным увеличением водопотребления строящимся городом и завозимым строительством сетей водопровода.

указанных районов также усугубляются малой пропускной способностью сетей, значительным увеличением водопотребления в летнее время.

В горисполкоме неоднократно рассматривался вопрос о водоснабжении указанных районов. По завершению строительства (СМУ-4), магистральный водовод на северную часть города должен быть построен в первом квартале 1980 года.

УВК, приняв меры по улучшению водоснабжения северной части города и особенно большого города, вынуждено было ограничить водоснабжение в п. Майске и установить график использования воды обществом «Ангарский садовод».



ФОТО-ТО-

ОБВИНЕНИЕ

Вчера был дождь, а сегодня по асфальту не пройти — затопила вода.

Такие «наводнения» для нас, жителей 15-го микрорайона, не в диковинку.

Фото Н. БЕРЕЗЕНКОВА.

ВТОРНИК, 7 августа

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00-«Время». 8.40-Утренняя гимнастика...

6-я серия. 16.00-«Русская речь». 16.30
Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» - «Динамо»...

центр оркестра узбекских народных инструментов. 16.35-«Шахматная школа»...

(США). 9-я серия. 16.00-«По музеям и выставочным залам»...

3-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
15.25-«Радуга». III Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
22.35-«Приангарье».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.30-Для детей. «Торедоры из Васюковки»...

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
22.35-Программа научно-популярных фильмов. 23.05-Новости.

ЧЕТВЕРГ, 8 АВГУСТА
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00-«Время». 8.40-Утренняя гимнастика...

лодежного ансамбля. 23.00-Новости.
2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
18.30-Романсы М. Глинки в исполнении солистки Московской государственной филармонии Е. Ивановой...

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.55-Для детей «Встань пораньше»...

ПЯТНИЦА, 10 августа
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00-«Время». 8.40-Утренняя гимнастика...

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.25-Для школьников «Капитаны, капитаны...»...

СУББОТА, 11 августа
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00-«Время». 8.40-Утренняя гимнастика...

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
15.55-«В мире животных». 16.55-Тираж «Спортлото»...

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
15.25-«Приангарье».
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
15.55-«В мире животных»...

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00-«Время». 8.40-«На зарядку становись»...

11.50-Мультипликационный фильм «Самодельник под водой»...

Зам. редактора В. Н. МУТИН.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША ПЕРВЕНСТВА СССР ПО ФУТБОЛУ

Table with columns: Команды, И, В, Н, П, О, М. Lists football teams and their statistics.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Ангарский политехникум продолжает прием документов для поступления на вечернее отделение на базе 8 классов на специальности: электрооборудование промышленных предприятий и установок, оборудование нефтегазоперерабатывающих заводов.

На базе 10 классов - химическая технология синтетических смол и пластмасс. Заявления подавать по адресу: Ангарск-30, проспект К. Маркса, 2, политехникум, приемная комиссия вечернего отделения. (1279)

Ангарский промышленный политехникум объявляет прием учащихся на 1979-80 учебный год по специальностям: промышленное и гражданское строительство, квалификация техник-строителей; строительные машины и оборудование, квалификация техник-механиков.

На базе 8 классов прием на первый курс вечернего отделения. На базе 10 - 11 классов прием на вечернее и заочное отделение соответственно на 2-й и 3-й курсы. Прием заявлений на базе 8 классов до 11 августа, на базе 10 классов до 15 августа 1979 года. За справками обращаться: г. Ангарск, квартал 47, дом 23, телефон 9-80-00. (1281)

Ангарская счетоводно-бухгалтерская школа объявляет набор на дневные платные курсы бухгалтеров. Начало занятий 27 августа. Стоимость всего курса обучения 125 рублей. Вступительный взнос 60 рублей. За справками обращаться по адресу: г. Ангарск, ул. Иркутская, 49, телефон 9-50-24. (1184)

Техническое училище № 4 г. Ангарска проводит прием на вечерние курсы повышения и приобретения (для неимеющих специальности) квалификации по следующим специальностям: электрогазосварщики, электромонтеры, операторы технологических установок, слесари КИПиА, токари, слесари по ремонту и обслуживанию технологических установок, слесари по ремонту автомобилей.

При себе иметь следующие документы: заявление на имя директора, аттестат или свидетельство об образовании (подлинник), справку с места работы, паспорт.

Срок обучения 6 месяцев. Начало занятий с 29 октября 1979 года. Телефоны: 2-20-83 и 2-92-32. Адрес: г. Ангарск-8, проспект Кирова, 38. Остановки: трамвай «Трампарк», автобусов - «Автостанция».

ГПТУ № 34 объявляет прием учащихся на вечернее отделение по профессиям: электрогазосварщик, электромонтер, слесарь КИПиА. Начало занятий 1 октября 1979 года. Срок обучения 6 месяцев. К заявлению о приеме на обучение прилагаются: справка с места работы, документ об образовании.

Обращаться по адресу: г. Ангарск, ул. 14 декабря, 20, проезд автобусом № 6, 7 до остановки «178-й квартал», трамвая - до остановки «Социалистическая». (1288)



СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Приглашаем на работу портных и кройщиков по пошиву женской и мужской одежды, сансара-сантехника, кассира, приемщика заказов, машинистку.

Производится прием учеников на курсы по пошиву женской и мужской одежды. За справками обращаться в бюро по трудоустройству, квартал 30, дом 4. (1288)

Производственное объединение приглашает на работу: слесарей-ремонтников, электрослесарей по ремонту кранов, электромонтеров, рабочих в промышленные цеха, крановщиков башенных и консольно-козловых кранов, нянь в детский сад, механиков котельного оборудования, грузчиков.

Работателям выплачивается кадровая надбавка за выслугу лет, предоставляются дополнительные отпуска. Единично обеспечиваются общежитием.

Обращаться в бюро по трудоустройству. (1282)



Внешкольным учреждениям города требуются на работу руководители кружков: авиамодельного, судомодельного, автостроительного, юного радиолюбителя, фотокинодемонстратора, начального и технического моделирования, ракетно-космического моделирования, имеющие среднее техническое или высшее образование. Обращаться в бюро по трудоустройству и информации населения. (1294)

УГОЛОК НАХОДОК

На автобусной остановке «Школьная» найдена мужская куртка с ключами и папиросами. Обращаться: 9-й микрорайон, дом 25, кв. 123 или по телефону 6-43-04.

Утерянные водительские права № ААШ 308906 на имя Николаева Александра Анатольевича считать действительными. (1296)

Меняем трехкомнатную квартиру (50 кв. м) крупногабаритную на двухкомнатную крупногабаритную и однокомнатную. Обращаться: 58-3-4 после 18 часов. Телефон 2-37-08. (1298)

Меняем четырехкомнатную благоустроенную квартиру в городе Чардае Казахской ССР с лоджией, телефоном на равноценную в городе Ангарске (возможны другие варианты). Обращаться: Байкальск, ул. Огарева, 13, рабочий телефон 9-65-00 или 3-58-17 (домашний). (1299)

КИНО

«МИР» - Леда Каролина Лэм (2 серии). 10, 13, 16, 19, 21-40. Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «Версия полковника Зорина».

«ПОБЕДА» - Блеф (без права показа по телевидению, цветной, Италия). 10, 11-50, 13-40 (удл.). К новым рубежам». 16, 18, 19-50, 21-40.

«ПИОНЕР» - Заяк-заянка. 10. Нас четверо. 12, 13-40, 16-30. Если ты уйдешь. 17-20, 19-10, 21.

«ОКТЯБРЬ» - Торговцы смертью (2 серии). 15, 18, 20-30.

Уважаемые ангарчане! Ангарская фабрика химчистки предлагает вам свои услуги - чистку зимних, демисезонных пальто, овчинных полушубков, плащей, ковров любого размера и ковровых дорожек, чистку мягкой игрушки, а также покраску нейлоновых рубашек, кримплену в черный цвет, изделия из эластича, кожаных пальто и курток, изделий из овчины а черным и коричневым цветом, капронового тюля в голубой и фиолетовый цвет. Помните, что своевременная чистка вещей удлинит срок их носки и предохраняет от моли. Не храните зимние вещи в загрязненном состоянии. На фабрике принимаются вещи в ремонт. Можно удлинить или укоротить изделия, а также спорты и пришить пуговицы, реставрировать зимние и демисезонные пальто. Заказы принимают все приемные пункты Ангарска. Ждем ваших заказов. (999)

В связи с созданием музея трудовой славы руководство урса обращается с просьбой к ветеранам торговли и ко всем работникам системы урса принять участие в сборе документов.

Будем рады вашим воспоминаниям, фотографиям и другим предложенным материалам. Мы заранее благодарим за оказанную нам помощь. Просим присылать материалы по адресу: ул. Ворошилова, дом 10, кв. 6, урс, звонить по телефонам: 3-02-12, 3-29-51. (1234)

Водительское удостоверение за номером 790470 и военный билет на имя Жилкина Виталия Емельяновича прошу вернуть по адресу: 6-я микрорайон, дом 136, кв. 90. (1278)

Водительское удостоверение серии ААЧ за номером 081002 и талон предупреждений серии ААЧ за номером 146002 на имя Абдукадырова Эргаша Абдукадыровича считать действительными. (1287)

Удостоверение тракториста-машиниста третьего класса, выданное учебным комбинатом АВС на имя Петухова Виктора Алексеевича, считать действительным. (1293)

Нашедшего утерянные документы на имя Халитова Ю. Т. прошу сообщить по адресу: г. Ангарск, 85-й квартал, дом 14, кв. 35. (1290)

Утерянное удостоверение водителя всеобща, выданное на имя Белокопытова Виктора Михайловича, серия ААФ № 563872 считать действительным. (1292)

«ЮНОСТЬ» - зая «Луч» - Жидцы. 9-30, 11-30, 13-30 (удл.), 16-10, 18-10, 20-10, 22. Зал «Восход» - Какая у вас улыбка. 9-50, 13-40, 15-30. Комиссия по расследованию. 11-40, 17-20, 19-10, 21 (удл.).

«ГРЕНАДА» - Поздняя ягода. 12, 16, 18, 19-40 (удл.). Закон жизни. 21-50. Претельница. 14. Вершки и корешки. 9-30, 10-30.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ - Черная береза (2 серии). 15.

«КОМСОМОЛЕЦ» - О, счастличик! (2 серии. Дети до 16 лет не допускаются). 15, 18, 20-30. Роберт плюс Тереза. 15-10.

«ЛЕТНИЙ» - Любовь и ярость. 17, 19, 21 (удл.). Спорт, ритм, музыка.

Меняю двухкомнатную квартиру (28 кв. м, 3-й этаж) в 8-м микрорайоне на трехкомнатную в любом районе города или на двухкомнатную крупногабаритную. Узнать по телефону 4-19-82 после 19 часов. (1297)

Меняю однокомнатную квартиру в 15-м микрорайоне и комнату на двухкомнатную квартиру. Микрорайоны не предлагать. Обращаться по адресу: 15-й микрорайон, дом 30а, кв. 71. (1289)

Коллектив УПТК треста Востокхимонтаж глубоко скорбит по поводу смерти работника УПТК

ДЕМИДОВА Виктора Ивановича и выражает искреннее соболезнование семье и близким покойного.

Коллектив детского учреждения № 93 глубоко скорбит по поводу смерти старшего работника отдела детских учреждений БУРЛАКОВОЙ Валентины Михайловны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив цеха 1-2-11 НФЗ выражает искреннее соболезнование семье по поводу смерти бывшего работника цеха СОКОЛОВА Бориса Николаевича